



“五一”假期即将到来，准备出游的时尚美眉们，不仅在乎沿途的美景，而且希望自己也成为美景，因此完美的行头很重要，不仅要适合目的地的天时、地利、人和，还要尽可能满足行程中有可能遇到的所有场合。能否漂漂亮亮出游，取决于你临行前的精心准备。

假日出游着装细搭配

第一站：海边

魅力元素：波西米亚长裙、夸张的手镯、项链、宽沿草帽、人字拖、大边框墨镜

时尚解码：具有民族风情的连衣裙，材质飘逸柔软，适合在海边度假时穿着，夸张的饰品带出浓郁的民族风，拖着平跟拖鞋走在软绵绵的沙滩上，一阵海风吹来飘逸动感。



第二站：江南

魅力元素：浅色棉布裙、针织开衫、头巾、平跟鞋、草帽、草编包

时尚解码：白色的布裙，搭配一件蓝色的针织开衫，和美丽的湖光春色很搭配。一顶荷叶帽，增添了美女的温柔美丽。头发自然散落在肩上，也可用颜色略浅的头巾这样微微卷起来，微风吹过，这样一身打扮让你看起来和湖水一样清澈迷人。



第三站：爬山

魅力元素：格子衬衣、板鞋、卫衣、有弹性的打底裤、休闲裤、双肩包

时尚解码：上身可叠穿混搭，下面可套简单的牛仔短裤，里面穿稍长的低胸白色背心，外面可套色彩比较鲜艳的衬衣搭配。上身这种混搭看起来比较性感，下面配白色平板鞋，这样既性感又不失简约，也便于运动。



金鑫 200 万黄金内衣 惊艳牡丹花城

4月24日，金鑫珠宝200万“埃及艳后”黄金内衣暨2010牡丹新品发布会在上海市场步行街金鑫珠宝城外精彩举行。

当天，上海市场金鑫珠宝城门口人潮涌动，大家都对这套“埃及艳后”黄金内衣无比期待，当一位模特身穿金光四射的黄金衣出现在舞台中央时，在场无数目光聚焦在了这位无限奢华的“埃及艳后”身上。其雍容华贵令在场观众无不惊叹。

据了解，这套“埃及艳后”黄金内衣是由6公斤多纯黄金精心打造而成，包括皇冠、项圈、文胸、披肩、手环还有耳环等，其中最为显眼的当属光芒四射的黄金披肩，该披肩重3180克，由1000多片金甲交织而成，片片金甲如树叶般闪着金光。

除了“埃及艳后”惊艳全场外，同时，金鑫珠宝还展示了最新一季的牡丹新品，怒放的牡丹项链、精良的牡丹戒指、别致的牡丹耳环，在这牡丹花开之时，完美演绎出牡丹的富贵荣华。

金鑫珠宝一直以来注重潮流新品的研发设计，逐年更新，不断进取，赢得了越来越多顾客的认可。

据了解，金鑫珠宝这套价值200万元的黄金内衣，今日将在中央百货大楼金鑫专柜进行最后一次展示。

(本刊记者 赵肖磊)

用一条路打通宝龙和关林 用大商圈带动批发业发展

据悉，连接宝龙国际批发中心与关林市场的展览路与龙门大道贯通工程26日正式开工。

26日上午，洛龙区委副书记薛建军、经济开发区管委会副主任李武涛、关林镇及施工单位市政公司等的领导参与了展览路贯通工程的开工仪式。薛建军在仪式上讲到，区政府对展览路的贯通非常重视，这是洛龙区的一件大事，它将有效促进本区批发行业的发展。

展览路贯通工程是把展览路向东拓展，贯穿关林市场，与龙门大道相接，直通关林零号路，形成新区又一条直贯东西的交通干

道。这将把宝龙国际批发中心与关林批发市场、根深批发市场融合在一起，与即将投入运营的宝龙汽车站互为依托，形成豫西地区主要的商品物流及客运集散地。

宝龙国际批发中心也将以超远的规划目标，超前的经营理念，充分运用展览路的贯通工程和即将投入运营的宝龙汽车站这一主要推动力，积极调整市场结构，以引领我市批发行业的升级变革。也期望我市的批发行业能与义乌小商品批发市场并驾齐驱。

(本刊记者 李宇辉)



世博款：时尚大牌刮起世博风



香奈儿



Prada



菲拉格慕

列饰与服饰珠宝精品。

历久弥新的香奈儿手袋，以中国的火龙红或翠玉绿满幅刺绣而成的晚装款，别有宫廷气质；而日间款则以朱砂色皮革材质，外覆防水卡其面料。来自中国外带餐盒所启发的灵感，一款盒状手袋以金属

2010世博会这趟顺风车，每个公司都不想错过。奢侈品牌如Chanel、Prada、Ferragamo等在第一时间推出了专为上海世博设计的特别款或限量款。

香奈儿(Chanel)以传奇经典及中国为设计灵感，特别推出一系

Prada推出专为世博会设计的限量版手袋、运动衣、运动鞋与配饰

Prada推出专为世博会设计的限量版手袋、运动衣、运动鞋与配饰，以独特的方式表现出现代都市人的装束与配饰，将上海浦东的标志性都市形象与自然符号相融合，诠释了Prada的现代愿景——“未来城市”。Prada世博限量系列的连帽拉链运动衫等都市主打服装采用渐变设计，好似划过夜空的闪电。Shopping手提袋以茂盛的叶片勾勒出浦东的天际线；另一款则饰以四种色彩的花园，灵感来自于城市的四种不同景象：日落、日出，暴风雨、艳阳天。

菲拉格慕(Ferragamo)世博特别版

菲拉格慕(Ferragamo)更是早有准备，于去年创作了一幅独特的画，画上是两只凶猛的老虎，也是为上海世博特别呈现Xue Song for Salvatore Ferragamo系列的素材。他精心赋予老虎领袖气质，创作出全新限量系列，包括手袋、皮夹和休闲T恤。两款限量版手袋搭配有双Gancino包扣，均采用羔羊皮制成，而制作一个拎包就需要使用两张羊皮。设计出炉后，画作借由喷墨工艺印到皮革上，完美再现了画家手下的丰富细节。该系列将于2010年5月18日起在菲拉格慕精品店发售。

(据人民网)